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DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA
(ai sensi dell'artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445)

































































DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA
(Ai sensi dell’artt 46 e 46 del D.P.R. 28 Dicembre 2000, 445)





















Ai fini dell'attivazione del profilo di “Amministratore” nell'ambito del sistema AVC PASS
Il sottoscritto XXXXXXXXXXXXXXX nato a XXXXXXXXXXXX (XX) il XXXXXXXXXXX CF XXXXXXXXXXXXX residente in XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

consapevole che la falsità in atti e le dichiarazioni mendaci sono punite ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia e che, laddove dovesse emergere la non veridicità di quanto qui dichiarato, si avrà la decadenza dai benefici eventualmente ottenuti ai sensi dell'art. 75 del d.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000 e l'applicazione di ogni altra sanzione prevista dalla legge, ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 46 e 47 del d.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000


					DICHIARA
di essere il legale rappresentante o soggetto comunque abilitato ad impegnare verso l'esterno l'operatore economico , XXXXXXXXXXXXXXXX  avente la forma giuridica di XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX , C.F. E PIVA  XXXXXXXXXXXXXXX con sede in XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Informativa agli utenti ai sensi dell'Art. 13 del D. Lgs. 196/03 (Codice in materia di protezione dei dati personali).




















OGGETTO DELL'INFORMATIVA
Tale informativa è resa ai sensi dell'art. 13 del D. Lgs. n. 196/2003 - Codice in materia di protezione dei dati personali a coloro che interagiscono con i servizi “Web” erogati dall'Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture (l' Autorità). Tale informativa tiene conto anche di quanto indicato nella Raccomandazione n. 2/2001 che le Autorità europee per la protezione dei dati personali, riunite nel Gruppo istituito dall'art. 29 della direttiva n. 95/46/CE, hanno adottato per individuare i requisiti minimi per la raccolta di dati personali on-line.

ORIGINE DEI DATI PERSONALI
I dati personali trattati dall'Autorità sono raccolti direttamente presso gli interessati, o acquisiti da altri soggetti pubblici e privati anche attraverso l'utilizzo di servizi Web o di sistemi di cooperazione applicativa.

FINALITÀ DEL TRATTAMENTO
L'Autorità tratta i dati personali raccolti per l'esercizio delle sue funzioni istituzionali e con riferimento alle disposizioni di legge e regolamentari che ne disciplinano l'attività; tra queste, le previsioni di cui al D. Lgs. 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi, forniture” e Relativo regolamento di attuazione, D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207, e quelle di cui all'art. 62bis del D. Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 “Codice dell' Amministrazione Digitale” con l'istituzione presso l'Autorità della “Banca dati Nazionale dei Contratti Pubblici” .

MODALITÀ DEL TRATTAMENTO
I dati personali sono trattati con strumenti manuali ed automatizzati per il tempo strettamente necessario a conseguire gli scopi per cui sono stati raccolti. Specifiche misure di sicurezza sono predisposte al fine di prevenire la perdita dei dati, usi illeciti o non corretti ed accessi non autorizzati agli stessi.

TIPI DI DATI TRATTATI
Dati di navigazione - I sistemi informatici e le procedure software preposte al funzionamento di questo sito web acquisiscono, nel corso del loro normale esercizio, alcuni dati personali la cui trasmissione è implicita nell'uso dei protocolli di comunicazione di Internet. Si tratta di informazioni che non sono raccolte per essere associate a interessati identificati, ma che per loro stessa natura potrebbero, attraverso elaborazioni ed associazioni con dati detenuti da terzi, permettere di identificare gli utenti. In questa categoria di dati rientrano gli indirizzi IP o i nomi a dominio dei computer utilizzati dagli utenti che si connettono al sito, gli indirizzi in notazione URI (Uniform Resource Identifier) delle risorse richieste, l'orario della richiesta, il metodo utilizzato nel sottoporre la richiesta al server, la dimensione del file ottenuto in risposta, il codice numerico indicante lo stato della risposta data dal server (buon fine, errore, ecc.) ed altri parametri relativi al sistema operativo e all'ambiente informatico dell'utente. Questi dati vengono utilizzati al fine di ricavare informazioni statistiche anonime sull'uso del sito e per controllarne il corretto funzionamento e vengono cancellati immediatamente dopo l'elaborazione. I dati potrebbero essere utilizzati, dietro richiesta delle competenti Autorità, per l'eventuale accertamento di responsabilità in caso di ipotetici reati informatici ai danni del sito.
Dati forniti volontariamente dall'utente - Per l'accesso ad alcuni servizi erogati tramite questo sito, potrà essere richiesto l'invio facoltativo, esplicito e volontario di posta elettronica agli indirizzi indicati su questo sito. L'eventuale richiesta comporta la successiva acquisizione dell'indirizzo del mittente, necessario per rispondere alle richieste, nonché degli eventuali altri dati personali inseriti nella missiva. Specifiche informative di sintesi verranno eventualmente riportate o visualizzate nelle pagine del sito predisposte per particolari servizi a richiesta.

Cookies - Nessun dato personale degli utenti viene in proposito acquisito dal sito tramite tali strumenti. Non viene fatto uso di cookies per la trasmissione di informazioni di carattere personale, né vengono utilizzati c.d. cookies persistenti di alcun tipo, ovvero sistemi per il tracciamento degli utenti. L'uso di c.d. cookies di sessione (che non vengono memorizzati in modo persistente sul computer dell'utente e svaniscono con la chiusura del browser) è strettamente limitato alla trasmissione di identificativi di sessione (costituiti da numeri casuali generati dal server) necessari per consentire l'esplorazione sicura ed efficiente del sito. I c.d. cookies di sessione utilizzati in questo sito evitano il ricorso ad altre tecniche informatiche potenzialmente pregiudizievoli per la riservatezza della navigazione degli utenti e non consentono l'acquisizione di dati personali identificativi dell'utente.

NATURA, OBBLIGATORIA O FACOLTATIVA, DEL CONFERIMENTO DEI DATI E CONSEGUENZE DI UN EVENTUALE RIFIUTO A RISPONDERE
Quando il conferimento dei dati all'Autorità è obbligatorio poiché previsto da leggi, regolamenti o dalla normativa comunitaria, la mancata fornitura dei dati richiesti può comportare l'impossibilità per l'Autorità di adempiere al suo mandato istituzionale e comportare anche l'applicazione di sanzioni nei casi individuati dalla normativa di riferimento.
In particolare quando l'Autorità nell'ambito dei servizi Web raccoglie dati personali attraverso “Form on line”, sono esplicitamente indicati i  campi obbligatori necessari all'erogazione del servizio richiesto; i campi facoltativi vengono raccolti ai fini di una migliore gestione del servizio ma, se non conferiti, non impediscono l'erogazione del servizio.

DESCRIZIONE DELLA LOGICA APPLICATA IN CASO DI TRATTAMENTO EFFETTUATO CON L'AUSILIO DI STRUMENTI ELETTRONICI.
il trattamento dei dati personali raccolti viene effettuata sia attraverso strumenti informatici e telematici sia manualmente, con riferimento alla documentazione pervenuta in forma cartacea; le logiche applicate ai trattamenti, nell'ambito delle finalità dichiarate, prevedono l'adozione di specifiche misure di sicurezza tecniche ed organizzative atte a garantire l'integrità, la disponibilità e la riservatezza dei dati personali raccolti e successivamente trattati.

ESTREMI IDENTIFICATIVI DEL TITOLARE
Titolare del trattamento è:
l'Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici di Lavori, Servizi e Forniture, con sede in Via di Ripetta, 246 - 00186 Roma.






SOGGETTI O CATEGORIE DI SOGGETTI AI QUALI I DATI PERSONALI POSSONO ESSERE COMUNICATI
I dati personali raccolti sono trattati dal personale dell'Autorità; possono inoltre essere trattati anche da soggetti terzi per l'esecuzione di attività nello stretto ambito delle finalità di trattamento dichiarate, (quali ad es.: assistenza tecnica e sistemistica in ambito informatico o Servizi di Call center per supporto all'utenza). Tali soggetti agiscono sotto il diretto controllo dell'Autorità. A fronte di specifiche previsioni di legge, i dati personali raccolti possono essere comunicati a terzi, che in tal caso agiscono in qualità di titolari autonomi dei trattamenti.

TRATTAMENTI SPECIFICI NELL'AMBITO DEL SISTEMA AVCPASS
Tutti i dati acquisiti nell'ambito del sistema AVCPASS sono trattati dall'Autorità per le finalità di cui all'art. 6bis del decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163. L'Autorità tratta i dati personali raccolti dal sistema AVCPASS nel rispetto dei criteri di pertinenza e non eccedenza rispetto alle suddette finalità. Nei trattamenti dei dati conferiti dagli Operatori Economici e acquisiti dagli Enti Certificanti, l'Autorità agisce in qualità titolare autonomo ai sensi dell' art. 28 del D. Lgs. 196/03 e si impegna ai relativi obblighi, tra cui procedere alle nomine degli incaricati del trattamento ed alla adozione delle misure sicurezza. La Stazione Appaltante e l'Ente Aggiudicatore, nell'accedere al sistema AVCPASS, trattano i dati per le finalità cui al c. 3, art. 6bis del decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163 e nel rispetto dei criteri di pertinenza e non eccedenza rispetto alle suddette finalità. La stazione Appaltante e l'Ente Aggiudicatore agiscono in qualità di titolare autonomo ai sensi dell' art. 28 del D. Lgs. 196/03  dei trattamenti effettuati nell'ambito del sistema AVCPASS e si impegnano ai relativi obblighi, tra cui procedere alle nomine degli incaricati del trattamento ed alla adozione delle misure di sicurezza. In tal senso il Responsabile Unico del Procedimento, il Presidente di commissione e i Commissari dovranno essere nominati “Incaricati del trattamento” ricevendo le relative istruzioni dal titolare per i trattamenti di dati personali. L'Operatore Economico è tenuto a caricare sul sistema AVCPASS esclusivamente documentazione pertinente alle finalità di cui all'oggetto della seguente delibera. L'Operatore Economico assume la piena responsabilità della natura e della qualità della documentazione prodotta e solleva l'Autorità da ogni responsabilità relativamente ai dati inseriti ed alla documentazione caricata.

LUOGO DEL TRATTAMENTO DEI DATI
Il trattamento ha luogo in Roma, presso le due sedi dell'Autorità: Via di Ripetta, 246 e Via Pasquale Stanislao Mancini, 27.

DIRITTI DEGLI INTERESSATI
I soggetti cui si riferiscono i dati personali ai sensi dell' art. 7 del Codice Privacy hanno diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l'aggiornamento e la cancellazione, se incompleti, erronei o raccolti in violazione della legge, nonché di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi, rivolgendo le richieste a: Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture - Via di Ripetta, 246 - 00186 Roma.
Per avere visibilità delle altre modalità di contatto si prega di visitare il sito Web dell'Autorità www.avcp.it alla sezione “Contatti”








Firma digitale del dichiarante
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